

## 钜惠5000万科帕奇打响山东“金九银十”第一枪

车市“金九银十”的战火率先从山东SUV市场点燃,国内乘用车龙头老大上海通用果敢出手。近日,上海通用宣布,为纪念科帕奇上市五周年暨全系国产,雪佛兰全国启动“在一起·5000万购车共享基金”计划,让中国主流年轻人群及其家庭提前实现SUV梦想。即日起至10月31日,消费者只需发送手机短信“科帕奇

购车共享基金”至10690037430122,获取“购车基金代码”,并前往雪佛兰展厅订购雪佛兰科帕奇,即可在科帕奇夏季特惠价基础上,再享立减万元优惠,相当于单车优惠幅度高达3万元。具体信息可前往当地雪佛兰经销商店,或者直接登录雪佛兰官方网站www.chevrolet.com.cn了解详情。(晓璐)



### 讲讲你的车情·车趣·车生活

汽车正走入越来越多的家庭,您在购车、用车中一定发生了很多精彩难忘的故事。即日起,本报推出“车情·车趣·车生活”有奖征文活动,邀请爱车一族,说说您与车的故事。

本报特推出《车情·车趣·车生活》专栏,面向公众征集稿件。不管你有车没车,也无论是选车、购车,还是用车、修车等方面面的经历或体验,只要曾经与汽车有过的精彩故事,都可以写成文字,通过我们的专栏展现出来,与广大车友一起分享。

本次征文活动以“车情·车趣·车生活”为主题,来稿要求观点鲜明,主题突出,内容健康向上,一切与汽车相关的故事或感悟,能够真实而生动地展示汽车生活的丰富多彩和爱车一族的喜怒哀乐。征文要求原创并未曾公开发表,严禁抄袭。文体不限。

欢迎广大车友踊跃投稿。

来稿请投qlwbqcb@126.com

地址:菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽汽车工作室

友情赞助:

10月10日,一汽欧诺大型试驾会盛大启幕  
**欢迎预约试驾**  
地址:菏泽铂程一汽奔腾4S店  
详询:0530-6292777

## 菏泽欧诺1.5VVT 试驾会圆满结束

10月4号“长安力量,非试不可——欧诺1.5VVT快乐周末试驾会”在菏泽举行。此次的试驾会内容丰富,主要分为“静态展示、趣味互动、试乘试驾、幸运抽奖”四大版块。广大用户不仅能够在静态展示环节零距离的感受到欧诺1.5VVT时尚气派的外观、商务多功能车的超大空间,还能在趣味互动竞赛中

快乐竞争争夺好礼。而在试乘试驾体验环节中用户可以通过“看、感、行”体验长安欧诺1.5VVT点滴油耗的澎湃动力,轻便的EPS操作性以及在多变路况下前置后驱所带来的轻松驾驭感。

试驾会场地上,发动机的引擎声阵阵轰鸣,富有商务风尚的欧诺采用全新VVT技术,绕桩、并

线、短距离加速等项目操控灵活,自由驾驭表现的十分出色。新款发动机的采用,在动力方面有了很大的提升,并且还有效降低了油耗,集时尚气派、超大空间、前置后驱、轻松驾驭、高效动力、超长质保于一身的长安欧诺得到在场每一位试驾人员的赞赏。赋有高级微客之称的长安金牛星,现

场漂移同样精彩,集大成,新典范,每一个细节都完美彰显出了“牛魔王”的霸气。

本次的快乐周末试驾会向所有嘉宾真实的展现了长安欧诺1.5VVT、长安金牛星的独特魅力和超强动力。长安欧诺1.5VVT快乐周末试驾会!让我们一起向快乐出发! (立平)

## 女性驾车八误区

1.女性爱车,喜欢在车的后窗吊上一排古灵精怪的小玩偶。殊不知,这一排玩偶很容易挡住车的后视镜,驾车的安全系数因此被打折扣;

2.一些女性身材娇小,于是用一个坐垫垫在驾驶座上,这是危险

的做法。因为坐垫是活动的,当驾驶人紧急刹车时,身体往前的惯性很容易让驾驶人滑离座椅,无法应付那千钧一发的紧急情况;

3.有些女性喜欢在仪表盘上摆设芳香剂。长期下去,这种芳香剂挥发出来的气体分子会使车内的

塑料饰件加速老化,对车主的健康也不利;

4.车内装有棱有角的饰物,极易在事故发生时产生二次伤害;

5.有些女性怕弄皱衣服,不愿意系安全带,这是很危险的;

6.长发女性开车,看左右来车

很不方便。行车时最好用发夹把长发系好;

7.戴尼龙手套开车,很容易滑手。如果遇到大转弯,就更危险了;

8.穿高跟鞋和松糕鞋开车,会影响脚踏板的动作。紧急制动时更是如此。

**菏泽铂程汽车园** 园区地址:菏泽市黄河东路588号(交通大市场东800米路南)  
一汽奔腾4S店销售热线:0530-6292777 一汽佳宝森雅4S店销售热线:0530-6226000

# 齐鲁晚报·今日菏泽携手东风风神菏泽宏邦4S店

## 为您打造购车0时代

# 包牌活动 火热进行中

(限量)

详情咨询:0530-6227377 0530-6330009

